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Summary See complete responses 
ส่วนที ่1 ข้อมูลเบือ้งต้นของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. หน่วยงาน 

 

คณะวศิวกรรมศาสตร์  11 8% 

คณะบริหารธุรกิจ  16 12% 

คณะเทคโนโลยคีหกรรมศาสตร์  8 6% 

คณะศิลปกรรมศาสตร์  2 2% 

คณะเทคโนโลยกีารเกษตร  5 4% 

คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม  7 5% 

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์  5 4% 

คณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลย ี  4 3% 

คณะเทคโนโลยส่ืีอสารมวลชน  4 3% 

คณะศิลปศาสตร์  9 7% 

วทิยาลยัการแพทยแ์ผนไทย  8 6% 

ส านกัวทิยบริการและเทคโนโลยสีารสนเทศ  2 2% 

กองนโยบายและแผน  2 2% 

กองคลงั  50 38% 
 

2. ประเภทบุคลากร 

 

ขา้ราชการ  36 27% 

พนกังานราชการ  2 2% 

พนกังานมหาวทิยาลยั  33 25% 

ลูกจา้งประจ า  6 5% 

ลูกจา้งชัว่คราว  56 42% 
 

3. ต าแหน่งงาน 
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ส านกัวิทยบริการและ…

กองนโยบายและแผน

กองคลงั
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หวัหนา้ฝ่ายบริหาร, หวัหนา้งานการเงิน 1 0.8% 

เจา้หนา้ท่ี 2 1.5% 

เจา้หนา้ท่ีบริหารงานทัว่ไป 22 16.5% 

เจา้หนา้ท่ีบริหารงานทัว่ไป 6 1 0.8% 

เจา้หนา้ท่ีบนัทึกขอ้มูล 2 1.5% 

เจา้หนา้ท่ีพสัดุ 23 17.3% 

เจา้หนา้ท่ีพสัดุ, การเงิน 2 1.5% 

งานพสัดุ 3 22.6% 

นกัวเิคราะห์นโยบายและแผน 2 2.3% 

นกัวชิาการเงินและบญัชี 10 1.5% 

นกัวชิาการเงินและบญัชี ช านาญการ 2 7.5% 

นกัวชิาการการเงินและบญัชี 10 1.5% 

นกัวชิาการพสัดุ 2 7.5% 

นกัวชิาการศึกษา 6 1.5% 

พนกังานธุรการ 5 4.5% 

พนกังานพิมพดี์ด ชั้น 3 2 3.8% 

พสัดุ 7 1.5% 

หวัหนา้หน่วยพสัดุ 1 5.3% 

ไม่ระบุ 30 0.8% 
 

 

4. เพศ 

 

ชาย  16 12% 

หญิง  117 88% 
 

5. การศึกษา 

 

ต ่ากวา่ปริญญาตรี  27 20% 

ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า  90 68% 

ปริญญาโท  16 12% 

ปริญญาเอก  0 0% 
 

6. อายุ 
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ต ่ากวา่ 20 ปี  0 0% 

21-30 ปี  46 35% 

31-40 ปี  54 41% 

41-50 ปี  22 17% 

51 ปีข้ึนไป  9 7% 
 

ส่วนที ่2 ข้อมูลการใช้งานระบบ ERP 
5=มากท่ีสุด, 4=มาก, 3=ปานกลาง, 2=นอ้ย, 1=นอ้ยท่ีสุด 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.1 ระบบใช้งานง่าย สะดวก รวดเร็ว 

 

5  3 2% 

4  54 41% 

3  62 47% 

2  13 10% 

1  1 1% 
 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.2 ระบบมีความเหมาะสมกบัภาระงานและช่วยแบ่งเบาภาระงานของผู้ใช้งาน 

 

5  4 3% 

4  49 37% 

3  57 43% 

2  21 16% 

1  2 2% 
 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.3 ระบบมีการจ าแนกเมนูการท างานโดยละเอียด เป็นระบบ และครอบคลุมการ
ท างานทุกภาระงาน 

 

5  11 8% 

4  51 38% 

3  67 50% 

2  4 3% 

1  0 0% 
 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.4 ระบบมีการประมวลผลทีร่วดเร็ว แม่นย าและถูกต้อง 



 

5  12 9% 

4  52 39% 

3  63 47% 

2  5 4% 

1  1 1% 
 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.5 ระบบมีความพร้อมในการให้บริการแก่ผู้ใช้อยู่เสมอ 

 

5  5 4% 

4  39 29% 

3  79 59% 

2  10 8% 

1  0 0% 
 

1. ความสามารถของระบบงาน - 1.6 ระบบมีการแสดงรายงานทีต่รงตามความต้องการของผู้ใช้ 

 

5  8 6% 

4  63 47% 

3  57 43% 

2  4 3% 

1  1 1% 
 

2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่- 2.1 ความสะดวกในการติดต่อสอบถามเมื่อเกดิข้อขัดข้องในระบบ 

 

5  10 8% 

4  75 56% 

3  35 26% 

2  13 10% 

1  0 0% 
 

2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่- 2.2 ให้บริการด้วยความสุภาพ เป็นมิตร 



 

5  23 17% 

4  76 57% 

3  32 24% 

2  2 2% 

1  0 0% 
 

2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่- 2.3 ให้ค าแนะน าเกีย่วกบัการใช้งานระบบทีชั่ดเจน 

 

5  17 13% 

4  61 46% 

3  48 36% 

2  7 5% 

1  0 0% 
 

2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่- 2.4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว 

 

5  14 11% 

4  61 46% 

3  51 38% 

2  7 5% 

1  0 0% 
 

3. ความพร้อมในการใช้งานระบบ - 3.1 ฮาร์ดแวร์ทีจ่ าเป็นต้องใช้ในการท างานของระบบ 

 

5  3 2% 

4  62 47% 

3  60 45% 

2  6 5% 

1  2 2% 
 

3. ความพร้อมในการใช้งานระบบ - 3.2 ซอฟท์แวร์ทีจ่ าเป็นต้องใช้ในการท างานของระบบ 



 

5  3 2% 

4  57 43% 

3  64 48% 

2  8 6% 

1  1 1% 
 

3. ความพร้อมในการใช้งานระบบ - 3.3 ระบบเครือข่าย 

 

5  3 2% 

4  65 49% 

3  58 44% 

2  7 5% 

1  0 0% 
 

3. ความพร้อมในการใช้งานระบบ - 3.4 ความรู้ ความเข้าใจในการใช้งานระบบ 

 

5  3 2% 

4  47 35% 

3  71 53% 

2  12 9% 

1  0 0% 
 

3. ความพร้อมในการใช้งานระบบ - 3.5 การรักษาความปลอดภัย และ Anti Virus 

 

5  7 5% 

4  57 43% 

3  59 44% 

2  10 8% 

1  0 0% 
 

ความต้องการระบบงานในอนาคต 

 น่าจะมีฟังชนัส์หรือปุ่ม การใชง้านท่ีง่ายในการจดจ า และหนา้ต่างท่ีแตกต่างในการใชง้านแต่ละโปรแกรม 
 คอมพิวเตอร์ในคณะฯ อาจยงัไม่รองรับระบบได ้เพราะเป็นเคร่ืองรุ่นเก่า และชา้4 ถา้เป็นไปไดข้อคอมพิวเตอร์ท่ี

สามารถรองรับระบบได ้ขอบคุณคะ 
 คอมพิวเตอร์ท่ี คณะฯ มีคุณภาพต าไม่สามารถท างานในระบบไดส้ะดวก 
 ควรปรับเมนูการใชใ้หง่้ายข้ึนกวา่น้ี 



 อยากใหมี้ฟังชนัส์หรือปุ่มลดัท่ีง่ายในการจดจ าและใชง้าน 
 ตอ้งการให้ระบบมีความสะดวกรวดเร็ว ง่ายต่อการใชง้าน ไม่ตอ้งเปิดหนา้ต่างหลายๆ อนัและสามารถมองเห็น

ภาพรวมได ้และคน้หาไดง่้าย เช่นการคน้หารายการแลว้ข้ึนรายการใกลเ้คียงมาใหเ้ลือก หรือคน้หาจ านวนเงินหา้ร้อย
บาทก็ข้ึนมาหา้ร้อยบาททุกรายการและสามารถคลิกดู แลว้เห็นในรายละเอียดไดท้ั้งหมด" 

 


